

Sz.O./SAG/41/2372/18

Kolno, dnia 06.06.2018r.

Do wszystkich uczestników postępowania

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na wykonanie remontu Oddziału Chirurgii Ogólnej z Pododdziałem Ortopedii i Traumatologii Narządu Ruchu wraz z salą pooperacyjną realizowanego w ramach projektu nr RPO.08.04.01-20-0042/18 pn: „Poprawa efektywności i dostępności do świadczeń zdrowotnych w Szpitalu Ogólnym w Kolnie” ; znak przetargu Sz.O./SAG/41/04/18.

Szpital Ogólny w Kolnie na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) w związku z zapytaniem Wykonawcy, przekazuje wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie Nr 1

W udostępnionej dokumentacji instalacji elektrycznej brak jest rys. E-19. Proszę o udostępnienie tego rysunku.

Odpowiedź:

Zamawiający uzupełnia brakujący Rys. E-19, który zamieścił na stronie internetowej: www.szpitalkolno.pl

Pytanie Nr 2

W nawiązaniu do w/w przetargu chciałem zapytać i poprosić o potwierdzenie Czy do instalacji GM w tym przetargu należy dostarczenie i montaż 49 szt. medycznych paneli jedno stanowiskowych dla piętra II, III i IV łącznie?
Czy specyfikacja panela nadłóżkowego wymieniona na zdjęciach z rzutów piętra II, III i IV jest ostateczna czy podlega zmianom.

Odpowiedź:

Przetarg obejmuje zakres remontu IV piętra i III piętra tylko sali pooperacyjnej. Zapotrzebowanie na panele dotyczy wymienionego zakresu. Specyfikacja panela nadłóżkowego wymieniona na zdjęciach z rzutów jest ostateczna.

Jednocześnie działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) Zamawiający informuje, że w dniu 06.06.2018r. dokonuje zmiany treści SIWZ, w następującym zakresie:

SZPITAL OGÓLNY W KOLNIE

18 - 500 KOLNO UL. WOJSCKA POLSKIEGO 69

1. W pkt. 6.7. dodaje ppkt. 5) o treści:
„5) Oświadczenie Wykonawcy w zakresie wypełnienia obowiązków informacyjnych przewidzianych w art. 13 lub art. 14 RODO wraz z klauzulą informacyjną stanowiącą Załącznik Nr 11 do SIWZ.”
2. W pkt. 19 dodaje ppkt. 11) o treści:
„11) Załącznik Nr 11 – Oświadczenie Wykonawcy w zakresie wypełnienia obowiązków informacyjnych przewidzianych w art. 13 lub art. 14 RODO wraz z klauzulą informacyjną.
3. Zamawiający w SIWZ dodaje Załącznik Nr 11 do SIWZ, który zamieścił na stronie internetowej: www.szpitalkolno.pl
4. Zamawiający w Oświadczeniu o przynależności lub braku przynależności do tej samej grupy kapitałowej, który zgodnie z SIWZ stanowi załącznik Nr 3 do SIWZ poprawia błąd pisarski:

W oświadczeniu jest:

„Załącznik Nr 8 do SIWZ”

W oświadczeniu powinno być:

„Załącznik Nr 3 do SIWZ”

Poprawiony załącznik Zamawiający umieścił na stronie internetowej: www.szpitalkolno.pl , jako Załącznik Nr 3 do SIWZ po zmianach.

5. W pkt. 11 ppkt. 9) SIWZ zmienia napisy:

Z:

„OFERTA PRZETARGOWA NA WYKONANIE REMONTU ODDZIAŁU
CHIRURGII OGÓLNEJ Z PODODZIAŁEM ORTOPEDII I TREUMATOLOGII
NARZĄDU RUCHU WRAZ Z SALĄ POOPERACYJNĄ REALIZOWANEGO W
RAMACH PROJEKTU NR RPO.08.04.01-20-0042/18 pn:

„Poprawa efektywności i dostępności do świadczeń zdrowotnych
w Szpitalu Ogólnym w Kolnie””

- nie otwierać przed dniem 12.06.2018r. Godz. 11³⁰.

Na:

„OFERTA PRZETARGOWA NA WYKONANIE REMONTU ODDZIAŁU
CHIRURGII OGÓLNEJ Z PODODZIAŁEM ORTOPEDII I TREUMATOLOGII
NARZĄDU RUCHU WRAZ Z SALĄ POOPERACYJNĄ REALIZOWANEGO W
RAMACH PROJEKTU NR RPO.08.04.01-20-0042/18 pn:

„Poprawa efektywności i dostępności do świadczeń zdrowotnych
w Szpitalu Ogólnym w Kolnie””

- nie otwierać przed dniem 14.06.2018r. Godz. 11³⁰.

SZPITAL OGÓLNY W KOLNIE

18 - 500 KOLNO, UL. WOJSKA POLSKIEGO 69

6. Pkt. 12 ppkt. 1) i 2) SIWZ otrzymuje nowe brzmienie:

- 1) Ofertę w opieczętowanej kopercie zaopatrzonej napisami stosownie do wskazań z punktu 11 ppkt. 9 niniejszej specyfikacji należy złożyć do dnia 14.06.2018r. do **godz. 11⁰⁰** w Sekretariacie Szpitala Ogólnego w Kolnie, 18-500 Kolno, ul. Wojska Polskiego 69 (pok. 5 na I-piętrze).
- 2) Komisyjne otwarcie ofert nastąpi na posiedzeniu Komisji Przetargowej, które odbędzie się w dniu 14.06.2018r. o **godz. 11³⁰** w siedzibie Zamawiającego w sali konferencyjnej. Otwarcie ofert jest jawne.

Pozostałe warunki zawarte w SIWZ pozostają bez zmian.

Szpital Ogólny w Kolnie w związku ze zmianą treści SIWZ oraz ogłoszenia zgodnie z art 12a ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych przedłuża termin składania ofert do dnia **14.06.2018r.** do **godz. 11:00.** Komisyjne otwarcie ofert nastąpi na posiedzeniu Komisji Przetargowej, które odbędzie się w dniu **14.06.2018r. godz. 11³⁰** w siedzibie Zamawiającego w sali konferencyjnej.

Niniejsze pismo Zamawiający zamieścił na stronie internetowej: www.szpitalkolno.pl

DYREKTOR
Szpitala Ogólnego w Kolnie

mgr Krystyna Marianna Dobrowieć